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DEPARTMENT OF JUSTICE
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives
[OMB Number 1140–0008]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Application
and Permit for Permanent Exportation
of Firearms (National Firearms Act)
ATF F 9 (5320.9)
Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice.
ACTION: 60-day notice.
AGENCY:

The Department of Justice
(DOJ), Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives (ATF), will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for 60 days until
October 31, 2016.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments
especially on the estimated public
burden or associated response time,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions or
additional information, please contact
Kenneth Mason, Firearms and
Explosives Services Specialist, National
Firearms Act Branch, 244 Needy Road,
Martinsburg, WV 25405, at email:
nfaombcomments@atf.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:
• Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;
• Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;
• Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and
• Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,

mstockstill on DSK3G9T082PROD with NOTICES

SUMMARY:

VerDate Sep<11>2014

21:59 Aug 30, 2016

Jkt 238001

60023

electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Dated: August 25, 2016.
Jerri Murray,
Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

Overview of This Information
Collection

BILLING CODE 4410–FY–P

1. Type of Information Collection
(check justification or form OMB 83–I):
Revision of a currently approved
collection.
2. The Title of the Form/Collection:
Application and Permit for Permanent
Exportation of Firearms (National
Firearms Act).
3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
Form number (if applicable): ATF F 9
(5320.9).
Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.
4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:
Primary: Business or other for-profit.
Other (if applicable): Individuals or
households.
Abstract: ATF Form 9 (5320.9) is
typically used by a Federal firearms
licensee who has paid the special
(occupational) tax to deal, manufacture
or import NFA firearms. The form must
be filed (in quadruplicate) for approval
to permanently export NFA firearms
registered in the National Firearms
Registration and Transfer Record. Once
authorization has been granted, one
copy is retained by ATF and the
remaining copies returned to the
exporter to establish that the exportation
took place and claim relief from liability
for the transfer tax.
5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimated 1,339
respondents will take 18 minutes to
respond.
6. An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
401 hours.
If additional information is required
contact: Jerri Murray, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE., Room 3E–
405B, Washington, DC 20530.
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[FR Doc. 2016–20915 Filed 8–30–16; 8:45 am]

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives
[OMB Number 1140–0096]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Environmental
Information (ATF F 5000.29)
Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice.
ACTION: 30-day notice.
AGENCY:

The Department of Justice
(DOJ), Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives (ATF), will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection
was previously published in the Federal
Register 81 FR 41595, on June 27, 2016,
allowing for a 60-day comment period.
DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for an additional 30
days until September 30, 2016.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments
especially on the estimated public
burden or associated response time,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions or
additional information, please contact
Shawn Stevens, ATF Industry Liaison,
Federal Explosives Licensing Center,
244 Needy Road, Martinsburg, WV
25405, at telephone: 1–877–283–3352.
Written comments and/or suggestions
can also be directed to the Office of
Management and Budget, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attention Department of Justice Desk
Officer, Washington, DC 20503 or sent
to OIRA_submissions@omb.eop.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:
• Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
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functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;
• Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;
• Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and
• Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.
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Overview of This Information
Collection
1. Type of Information Collection:
Extension, without change, of a
currently approved collection.
2. The Title of the Form/Collection:
Environmental Information
3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:
Form number: ATF Form 5000.29.
Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.
4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:
Primary: Individuals or households.
Other: None.
Abstract: The information will help
ATF identify any waste product(s)
generated as a result of the operations
by the applicant and the disposal of the
products. The information will help
determine if there is any adverse impact
on the environment.
5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimated 680 respondents
will take 30 minutes to complete the
form.
6. An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
340 hours.
If additional information is required
contact: Jerri Murray, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE., Room 3E–
405B, Washington, DC 20530.
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Dated: August 25, 2016.
Jerri Murray,
Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.
[FR Doc. 2016–20917 Filed 8–30–16; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–FY–P

DEPARTMENT OF JUSTICE
Notice of Lodging of Proposed
Consent Decree Under the Clean Water
Act
On August 19, 2016, the Department
of Justice lodged a proposed Consent
Decree with the United States District
Court for the District of Massachusetts
in the lawsuit entitled United States v.
City of Haverhill, Civil Action No. 16–
cv–11698–IT.
In the Complaint, the United States,
on behalf of the U.S. Environmental
Protection Agency (EPA), alleges that
the defendant City of Haverhill violated
the Clean Water Act (CWA), 33 U.S.C.
1251, et seq., and applicable regulations
relating to the City’s failure to comply
with its National Pollutant Discharge
Elimination System permit and its
Small Municipal Separate Storm Sewer
System permit under the CWA. The
proposed Consent Decree requires the
City to pay a civil penalty of $125,000
and undertake measures to achieve
compliance with the CWA and
applicable regulations. In addition, as a
Supplemental Environmental Project
the City will restore a riverbank area
near Riverside Park on the Merrimack
River.
The publication of this notice opens
a period for public comment on the
Consent Decree. Comments should be
addressed to the Assistant Attorney
General, Environment and Natural
Resources Division, and should refer to
United States v. City of Haverhill, D.J.
Ref. No. 90–5–1–1–10992. All
comments must be submitted no later
than thirty (30) days after the
publication date of this notice.
Comments may be submitted either by
email or by mail:
To submit
comments:

Send them to:

By email .......

pubcomment-ees.enrd@
usdoj.gov.
Assistant Attorney General,
U.S. DOJ—ENRD, P.O.
Box 7611, Washington, DC
20044–7611.

By mail .........

During the public comment period,
the Consent Decree may be examined
and downloaded at this Justice
Department Web site: https://
www.justice.gov/enrd/consent-decrees.
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We will provide a paper copy of the
Consent Decree upon written request
and payment of reproduction costs.
Please mail your request and payment
to: Consent Decree Library, U.S. DOJ—
ENRD, P.O. Box 7611, Washington, DC
20044–7611.
Please enclose a check or money order
for $20.25 (25 cents per page
reproduction cost), not including
Appendices, payable to the United
States Treasury.
Robert E. Maher, Jr.,
Assistant Chief, Environmental Enforcement
Section, Environment & Natural Resources
Division.
[FR Doc. 2016–20947 Filed 8–30–16; 8:45 am]
BILLING CODE 4410–15–P

DEPARTMENT OF LABOR
Office of the Secretary
Agency Information Collection
Activities; Submission for OMB
Review; Comment Request; Certificate
of Electrical Training and Applications
for Mine Safety and Health
Administration Approved Tests and
State Tests Administered as Part of a
Mine Safety and Health Administration
Approved Program
ACTION:

Notice.

The Department of Labor
(DOL) is submitting the Mine Safety and
Health Administration (MSHA)
sponsored information collection
request (ICR) titled, ‘‘Certificate of
Electrical Training and Applications for
Mine Safety and Health Administration
Approved Tests and State Tests
Administered as Part of a Mine Safety
and Health Administration Approved
Program,’’ to the Office of Management
and Budget (OMB) for review and
approval for continued use, without
change, in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA), 44 U.S.C. 3501 et seq. Public
comments on the ICR are invited.
DATES: The OMB will consider all
written comments that agency receives
on or before September 30, 2016.
ADDRESSES: A copy of this ICR with
applicable supporting documentation;
including a description of the likely
respondents, proposed frequency of
response, and estimated total burden
may be obtained free of charge from the
RegInfo.gov Web site at http://
www.reginfo.gov/public/do/
PRAViewICR?ref_nbr=201604-1219-003
(this link will only become active on the
day following publication of this notice)
or by contacting Michel Smyth by
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